



REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



Gospodarsko-socijalno vijeće  
u Međimurskoj županiji

REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA  
UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE SKUPŠTINE I  
OPĆE POSLOVE

Primljeno:	13 -03- 2019			
Klasifikacijska oznaka	022-06/19-03/1		Org. jed.	06
Urudžbeni broj	2109/1-03/02-19-7		Pril.	1
			Vrij.	-

KLASA: 022-06/19-02/4  
URBROJ: 2109/1-03/02-19 - 7  
Čakovec, 13. ožujak 2019.

## SKUPŠTINA MEĐIMURSKÉ ŽUPANIJE

**Predmet: Izvješće o radu Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji za 2018. godinu**

Poštovani,

dostavljamo Vam Izvješće o radu Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji za 2018. godinu. Izvješće je usvojeno na 95. sjednici održanoj 19. veljače 2019. godine.

S poštovanjem,

Gospodarsko-socijalno vijeće u Međimurskoj županiji  
predsjednik Ivan Senčar





REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



Gospodarsko-socijalno vijeće  
u Međimurskoj županiji

KLASA: 022-06/19-02/2  
URBROJ: 2109/1-03/2-19/1  
Čakovec, veljača 2019.

## Izvešće o radu Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji za 2018. godinu

Gospodarsko-socijalno vijeće u Međimurskoj županiji konstituirano je 21. svibnja 2002. godine, na temelju Sporazuma o osnivanju Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji koji je potpisan 8. svibnja 2002. godine između Županijskog poglavarstva Međimurske županije, predstavnika sindikalnih središnjica: Saveza samostalnih sindikata Hrvatske, Udruge radničkih sindikata Hrvatske, Hrvatske udruge sindikata, Nezavisnih hrvatskih sindikata, Matice hrvatskih sindikata javnih službi te predstavnika poslodavaca: Hrvatske udruge poslodavaca. Na drugoj sjednici održanoj 12. lipnja 2002. godine usvojen je Poslovnik Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji. 6. studenog 2013. godine potpisan je novi Sporazum o Gospodarsko-socijalnom vijeću u Međimurskoj županiji između Međimurske županije, Hrvatske udruge poslodavaca i sindikalnih udruga: Nezavisni hrvatski sindikati, Saveza samostalnih sindikata Hrvatske, Matice hrvatskih sindikata i Hrvatska udruga radničkih sindikata. Na toj sjednici donijet je i novi Poslovnik o radu Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji. Vijeće ima predsjednika i dva dopredsjednika koje biraju članovi Vijeća većinom glasova na vrijeme od godinu dana, naizmjenično iz redova sva tri socijalna partnera. Trenutno je predsjednik Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji predstavnik Hrvatske udruge poslodavaca Ivan Senčar, a dopredsjednici su ispred sindikalnih udruga Stjepan Cirković, Nezavisni hrvatski sindikati, a iz Međimurske županije Josip Grivec, zamjenik župana. Na te dužnosti izabrani su na 94. sjednici Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji održanoj 12. prosinca 2018. godine. Prije njih te su dužnosti obnašali predsjednik ispred Međimurske županije Josip Grivec, zamjenik župana, dopredsjednici Ivan Senčar iz Hrvatske udruge poslodavaca i ispred sindikalnih udruga Mladen Zemljić, Savez samostalnih sindikata Hrvatske.

Članovi Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji su: Elizabeta Bel, Udruga radničkih sindikata Hrvatske; Stjepan Cirković, Nezavisni hrvatski sindikati; Mladen Zemljić, Savez samostalnih sindikata Hrvatske; Elvis Novak koji je zamijenio Josipa Bajsić, Matica hrvatskih sindikata, Dario Petek Stjepan Varga,

Đuro Horvat i Ivan Senčar ispred Hrvatske udruge poslodavaca. Ispred Međimurske županije članovi su: župan Matija Posavec, zamjenik župana Josip Grivec, predsjednik Skupštine Međimurske županije Mladen Novak i Đuro Ujlaki, a zamjene su Darko Radanović, Barbara Marciuš, Branko Sušec i Danica Holcinger.

Stručni, administrativni, tehnički i drugi poslovi obavljaju se u Upravnom odjelu za poslove župana Međimurske županije - Danica Holcinger, 040-374-020, 098 205 870, fax 040-391-005, e-mail: [danica.holcinger@medjimurska-zupanija.hr](mailto:danica.holcinger@medjimurska-zupanija.hr)

U 2018. godini Gospodarsko-socijalno vijeće u Međimurskoj županiji održalo je ukupno četiri sjednice.

**Dan socijalnog partnerstva 21. siječnja** obilježen je prigodnim priopćenjem. Sva tri socijalna partnera istaknula su da je za uspješno prevladavanje gospodarske krize i provedbu reformi ključno postojanje mehanizma i instituta koji će omogućiti postizanje dogovora Vlade, sindikata i poslodavaca. Unatoč različitosti mišljenja socijalnih partnera potrebno je razvijati zajedničku suradnju na daljnjem razvoju i unapređenju cjelokupnog društva. Socijalni dijalog i partnerstvo preduvjeti su gospodarskog i socijalnog razvitka te boljeg života svih građana.

**91. sjednica, prva sjednica u 2018. godini održana je 20. ožujka 2018.** Raspravljalo se o Izvješću o radu za 2017. godinu i donijet je Program rada Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji za 2018. godinu. Izvješće o radu za 2017. godinu i Program rada za 2018. godinu jednoglasno su, uz dopune, usvojila sva tri socijalna partnera.

O kretanju na tržištu rada govorila je v.d. predstojnica Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područnog ureda Čakovec Marina Kodba. Istaknula je da se evidentno nastavlja trend opadanja nezaposlenosti te da broj zaposlenih iz mjeseca u mjesec raste. Donijet je **ZAKLJUČAK da je potrebno kontinuirano pratiti kretanje zaposlenosti i nezaposlenosti na području Međimurske županije, te kretanje stanovništva na našem području.**

Stanje o poljoprivredi Međimurske županije predstavila je Danica Pošta, Upravni odjel za gospodarske djelatnosti, Odsjek za poljoprivredu i turizam, pomoćnica pročelnika i voditeljica Odsjeka. Istaknula je da je u Međimurskoj županiji obradivo 96,8 % poljoprivrednih površina što je puno više od prosjeka Hrvatske koji je 57,4 %.

Kao prednosti za razvoj poljoprivrede navela je:

- relativno nezagađeni prirodni resursi, tlo i voda- mogućnost razvoja ekološke poljoprivrede
- specijaliziranost određenih proizvodnja- vinogradarstvo, voćarstvo, povrtlarstvo i peradarstvo

- rastuća potražnja za poljoprivrednim proizvodima na županijskoj, ali i na nacionalnoj razini- blizina Zagreba, dobra prometna povezanost za opskrbu poljoprivrednim proizvodima turističkih regija

Da bi se poljoprivreda dalje razvijala potrebno je:

- povećati i okrupniti poljoprivredne posjede
- povećati proizvodne kapacitete, modernizirati tehnologiju proizvodnje i uvesti EU standarde
- dalje poticati i unapređivati vinogradarstvo, povrtlarstvo i voćarstvo te poticati i organizirati razvoj cvjećarstva, sjemenarstva
- uvesti navodnjavanje na što više poljoprivrednih površina
- prilagoditi ratarsku i stočarsku proizvodnju zahtjevima tržišta
- podići obrazovanje i stručno osposobljavanje poljoprivrednika
- poticati jačanje i rast proizvođača te udruživanja malih proizvođača za zajednički nastup na tržištu
- poticati otvaranje malih prerađivačkih kapaciteta
- označiti autohtone poljoprivredne proizvode i promovirati ih u okviru turističke ponude

Budući razvoj poljoprivrede morao bi se temeljiti na tri uravnotežena stupa: ekonomiji, socijali – društveno odgovorna i zaštititi okoliša.

**Članovi Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji podržali su sve navedene zaključke koji se odnose na prednosti razvoja poljoprivrede, njezin daljnji razvoj i temelje na kojima se ona mora dalje razvijati.**

U radu sjednice su uz članove Gospodarsko – socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji, učestvovali su iz Hrvatske gospodarske komore Županijske komore Čakovec predsjednik Mladen Križaić i Dijana Krnjak, iz Hrvatske udruge poslodavaca Regionalni ured Varaždin Sanja Ostoški.

**92. sjednica održana je 24. travnja 2018. godine – prigodna povodom Dana zaštite na radu.** Sjednica je održana u tvrtki TEHNIX d.o.o Donji Kraljevec.

Sjednici su uz članove Vijeća nazočili: predsjednik Hrvatske gospodarske komore Županijske komore Čakovec Mladen Križaić, Zvonimir Toplek iz Inspektorata rada Područnog ureda Varaždin Službe za nadzor zaštite na radu Ispostave Čakovec, regionalni povjerenik Sindikata metalaca Hrvatske Industrijski sindikat Regija II- Sjeverozapadna Hrvatska Branko Knez, Sanja Ostoški, direktorica iz Hrvatske udruge poslodavaca Regionalnog ureda Varaždin te domaćin prigodne sjednice direktor tvrtke TEHNIX d.o.o. Đuro Horvat.

odgovornost svakog poslodavca i radnika, kao i društvene zajednice.

U svom obraćanju Zvonimir Toplek iz Inspektorata rada Područnog ureda Varaždin Službe za nadzor zaštite na radu Ispostave Čakovec istaknuo je da se po broju ozljeda na radu u zadnje četiri godine Međimurska županija nalazi ispod prosjeka Republike Hrvatske. Smanjen je broj priznatih ozljeda na radu, broj teških ozljeda i broj ozljeda nastalih kod dolazaka i odlazaka na posao. Unatoč povećanoj aktivnosti u rizičnim djelatnostima – metaloprerađivačka industrija, graditeljstvo, drvna industrija, imamo smanjenje broja teških ozljeda na radu, što je rezultat višegodišnjih napora poslodavaca od ulaganja u propisanu dokumentaciju, ulaganja u osobnu zaštitnu opremu radnika, u planiranje sigurnijih postupaka u radu te konstantnog unutarnjeg nadzora nad primjenom mjera zaštite na radu na mjestima rada. Također je rekao da u Međimurskoj županiji djeluje Udruga za promicanje zaštite na radu i životnoj okolini.

Ivan Senčar predstavnik poslodavaca i dopredsjednik Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji naglasio je da je svakom poslodavcu na prvom mjestu zdravlje i život njegovih zaposlenika. Nije dobro da se zaštita na radu provodi samo papirologijom, više se treba usredotočiti na praksu, više treba prakticirati edukaciju. Treba smanjiti sve ono što je nebitno, a da to ne utječe na sigurnost radnika.

Mladen Zemljić, predstavnik sindikalnih udruga i dopredsjednik Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji istaknuo je da su sindikati vrlo aktivni što se tiče zaštite na radu te da trošak zaštite na radu ne bi trebao biti trošak poslodavca, već države.

S tvrtkom i njezinim poslovanjem članove Vijeća upoznao je osnivač i direktor tvrtke Đuro Horvat. U cijelo vrijeme svog postojanja tvrtka Tehnix d.o.o. bilježi visoki i kontinuirani rast i razvoj u svim segmentima poslovanja. Od prvog dana poslovanja radi se vrlo profesionalno, redovito se servisiraju sve obveze prema radnicima i prema državi, te određuje vlastita strategija razvoja i osigurava vlastiti razvoj proizvoda i proizvodnje. Tvrtka posjeduje veliki broj vlastitih patenata i inovacija koje se ugrađuju u vlastite proizvode koji se uspješno plasiraju na tržište.

**Zaključak svih prisutnih na sjednici bio je da je neprestano potrebno provoditi edukaciju radnika i poslodavaca o primjerenom zaštiti na radu. Kulturom dijaloga i partnerstva, osvješćivanjem, informiranjem, edukacijom i poduzimanjem odgovarajućih mjera i aktivnosti u području zaštite zdravlja i zaštite na radu moguće je ostvariti temeljne ciljeve, a to su: siguran i zadovoljan radnik, uspješan poslodavac i zdravo društvo. Život, zdravlje i očuvanje radne sposobnosti zaposlenih najveća su vrijednost i posebni društveni interes.**

Nakon sjednice Vijeća svi prisutni obišli su pogone i upoznali se radnim procesima u tvrtki.

**93. sjednica Vijeća održana je 18. listopada 2018. godine.** Na sjednici se raspravljalo o Informacija o stanju i kretanjima međimurskog gospodarstva za 2017. godinu - gospodarska kretanja i utjecaj gospodarske politike na životni standard građana i kretanju na tržištu rada u Međimurskoj županiji.

Župan Matija Posavec istaknuo je da kada se na Gospodarsko-socijalnom vijeću raspravljamo o stanju i kretanjima u gospodarstvu prema statističkim podacima trendovi su kontinuirano pozitivni. Broj zaposlenih tako je povećan za 4,4 % , ukupni prihodi za 11,8 % , dobit za 9,2 % , gubitak je smanjen za 6,9 % , a ostvarena



neto dobit neto 13,2 je veća od dobiti za prethodno razdoblje. Izvoz je veći za 14%, ali treba istaknuti da su plaće porasle samo 6,5 %. Iz svega navedenog bilo je prostora za povećanje plaća, iako bi, da bi do povećanja plaća došlo, trebalo rasteretiti poduzetnike, najviše kroz smanjenje brojnih nameta kojih ima više od 500. Iako Međimurska županija bilježi kontinuirani rast prosječne plaće i u 2017. godini je iznosila 4.473,00 kune, još je uvijek manja u odnosu na ostatak Hrvatske. Osjeća se nedostatak kvalitetne i adekvatne radne snage i u ovom trenutku imamo nezaposlenost oko 5 %, a prema predviđanjima biti će još manja.

Darko Radanović naglasio je da je broj poduzetnika u Međimurskoj županiji 3114 od kojih je 2759 mikro poduzetnika, 302 makro poduzetnika, 47 srednjih poduzetnika dok je veliki 6. Nastavno na financijske pokazatelje poduzetnike prema djelatnostima u Međimurskoj županiji ključne su tri djelatnosti koje su imale najveći postotak zaposlenih u čak 78,62 %, a to su prerađivačka industrija, građevinarstvo i trgovina na veliko i malo.

Što se tiče obrtništva u Međimurskoj županiji posluju 1.191 obrta što potvrđuje zaustavljanje trenda pada obrtništva, a čime su pridonijele i različite poticajne mjere različitih institucija.

Nikola Hren, predstojnik Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područne službe u Čakovcu upozorio je na veliki problem na tržištu rada jer se javlja nedostatak radne snage, zapravo kvalificirane radne snage što se prije svega očituje u nedostatku kvalificiranih kadrova na području deficitarnih gospodarskih djelatnosti kao što su metaloprerađivačka, građevinska, tekstilna i obućarska industrija. U strukturi nezaposlenih 28 % čine pripadnici romske nacionalne manjine, 29 % je starijih od 50 godina i 37 % dugotrajno nezaposlenih osoba koje nisu pronašle posao u proteklih godinu dana, ali važno je spomenuti da se neke od osoba nalaze u više kategorija. Susrećemo se i s nedostatkom motivacije kod kandidata prilikom uključivanja u obrazovne programe. U ovoj godini međimurski poslodavci imali su potrebu za 4.348 osoba, dok je broj nezaposlenih osoba na Zavodu za zapošljavanje 2.220 osoba što je manje u odnosu na trenutnu potrebu poslodavaca na području Međimurske županije.

Ivan Senčar kao poslodavac upozorio je, iako su pokazatelji dobri, problemi koji se javljaju ne rješavaju se na adekvatan način. Za mnoge stvari koje se događaju nisu krivi poslodavci nego država koja ne donosi adekvatne zakone koji bi pomogli i poslodavcima i radnicima. Dobri poslodavci se premalo cijene. Smeta ga stalna kritika prema poslodavcima jer plaće ne rastu. Poduzetnici ulažu, investiraju u svoje ljude. Troškovi koje poslodavci imaju najveći su prema Državi koja treba smanjiti namete što bi riješilo barem djelomično trenutnu situaciju, bili bismo konkurentniji, a plaće radnicima mogli bismo povećati. I sam bi bio najsretniji kada bih svojem djelatniku mogao dati veću plaću. Smanjenje PDV-a za samo 2 % bila bi najbolja mjera koja bi pomogla poduzetnicima, a i radnicima. Isto tako treba hitno treba napraviti reformu javne uprave koja je jako veliki trošak i zbog broja zaposlenih i velikih plaća. Državna politika mora napraviti veliki zaokret ako želi zadržati ljude i pomoći poslodavcima. Ljudi se sele tamo gdje će im biti bolje, a i poslodavci će svoje poslovanje preseliti u države koje će im pružiti bolje uvjete. Male poduzetnike treba povući da dođu među srednje jer je to perspektiva našeg gospodarstva.

Poslodavac Dario Petek u diskusiji je istaknuo da je Hrvatska udruga poslodavaca uputila Vladi, Ministarstvu financija i ministru Mariću prijedlog poreznih promjena koje bi mogle pokrenuti gospodarstvo. Porezna reforma mora poslužiti prvenstveno daljnjem rasterećenju gospodarstva i poduzetništva čime bi se stvorili uvjeti za veće plaće i zadržavanje radne snage i cijelih obitelji. Porezna reforma nije jedini element demografske obnove, niti gospodarskog rasta, ali bi intenzivno rasterećenje gospodarstva i snižavanje troškova rad povećalo prostor za podizanje neto plaća. Samo malim smanjenjem nekih davanja ili proširenjem neoporezivog primitka npr. pravo na topli obrok koji se ne oporezuje pomoglo bi i poslodavcima i radnicima. Problem malih plaća u međimurskom gospodarstvu bez dodatnih rasterećenje neće nestati jer veliki broj zaposlenih ima male plaće koje će i nakon predloženih promjena ostati male.

Mladen Zemljčić predstavnik sindikalnih udruga naglasio je da reforme ne smiju ići na teret zaposlenih, svi moramo podnijeti jednaki teret. Plaće i ostala prava bi trebalo dogovarati kroz kolektivne ugovore, a sindikati podržavaju se promjene koje idu u prilog radnicima i nisu na štetu poslodavaca.

Zamjenik župana Josip Grivec siguran je da, kada bi se porezna politika promijenila, kada bi se smanjili nameti poduzetnicima i obrtnicima gospodarstvenici bi mogli širiti svoje poslovanje, prostorne kapacitete, te bi veću dobit mogli usmjeriti prema svojim djelatnicima. Sigurno je da nam je javno uprava prevelika, da i tu treba napraviti reforme. Porezna reforma bi morala osloboditi poduzetnike dijela nameta, smanjiti PDV ne samo na određene proizvode. Trebalo bi i zaposlenike i poslodavce riješiti neizvjesnosti u kojoj se nalaze.

**Svi koji su učestvovali u raspravi zaključili su da poduzetništvo treba rasteretiti i omogućiti poslodavcima manje troškove na plaće kojima bi oni povećali plaće svojim djelatnicima.**

Nikola Hren osvrnuo se na programe koje provodi Zavod za zapošljavanje u 2018. godini. To su dva programa: Aktivacijski program za dugotrajno nezaposlene osobe kojima se pruža organizirana individualna potpora kako bi se sustavno i planski pomoglo pri ponovnom uključivanju na tržište rada, te projekt „Istakni se, osvoji posao“ gdje će se kroz klubove za zapošljavanje pružati dodatna podrška u stjecanju novih i usavršavanju postojećih vještina. Na sve moguće načine pokušava se pripremiti za posao osobe koje su na Zavodu, ali treba reći da je zainteresiranih za te programe manje nego je bila za neke ranije programe. Poslodavci su u vrlo teškoj situaciji jer im je teško naći radnu snagu i zbog toga se ne mogu javljati niti na natječaje za posao. Čini se sve da se nezaposleni osposobe za tražene poslove, ali zbog malog broja prijavljenih na Zavodu to je vrlo teško.

Sjednici je, uz članove Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji, nazočili nazočio predstojnik Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područne službe Čakovec Nikola Hren.

**94. sjednica održana je 12. prosinca 2018. godine.** Na sjednici se raspravljalo o Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Međimurske županije za 2018. godinu, Prijedlog Proračuna Međimurske županije za 2019. godinu s projekcijama Proračuna za 2020. i 2021. godinu te kretanje na tržištu rada u Međimurskoj županiji.

**Na sjednici je za predsjednika Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji izabran iz redova poslodavaca Ivan Senčar, a za dopredsjednike Josip Grivec iz Međimurske županije i Stjepan Cirković iz sindikalnih udruga.**

Župan Matija Posavec upoznao je nazočne s Prijedlog II. Izmjena i dopuna Proračuna Međimurske županije za 2018. godinu i Prijedlog Proračuna Međimurske županije za 2019. godinu.

Sva tri socijalna partnera u raspravi su istaknuli da je Proračun Međimurske županije, najveći do sada, vrlo ambiciozan i izazovan za realizaciju, ali realan. Nastavlja se trend značajnih potpora u gospodarstvo, obrazovanje i zdravstvo kao glavnim prioritetima razvoja cijele Međimurske županije. Proračun ima naglašenu i socijalnu komponentu koja je usmjerena na poboljšanje standarda svih stanovnika Međimurske županije.

Za realizaciju Proračuna potrebno je iskoristiti sve mogućnosti dobivanja sredstava iz europskih fondova i sredstva uložiti u ravnomjerni razvoj svih gradova i općina u Međimurju.

Članovi Gospodarsko-socijalnog vijeća podržala su Proračun Međimurske županije za 2019. godinu.

O stanju na tržištu rada govorila je Marina Kodba iz Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područne službe Čakovec. Na Zavodu su prijavljene 2132 osobe što je najmanje u dvadesetpet-šest godina od kada postoji u Čakovcu Zavod za zapošljavanje, a stopa nezaposlenosti je također najniža 4,9 %. 40% ih je bez završene osnovne škole, 30% je starijih od 50 godina i veliki je udio pripadnika romske nacionalne manjine. Puno se radi na tome da se osobe prijavljene kao nezaposlene aktiviraju na tržištu rada preko programa za osposobljavanje.

Sjednici su, uz članove Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji, nazočili i nazočili iz Hrvatskog zavoda za zapošljavanje Područne službe Čakovec Marina Kodba i predsjednik Obrtničke komore Međimurske županije Boris Lukovnjak.

Gospodarsko-socijalno vijeće u Međimurskoj županiji kao partner prijavljeno je na dva projekta. Jedan je projekt Zajedno ka održivom socijalnom dijalogu -ZAKOS kojeg je prijavitelj Varaždinska županija, a partneri su Međimurska županija, AZRA d.o.o., Hrvatska udruga poslodavaca Regionalni ured Varaždin, Sindikat tekstila, obuće, kože, gume Hrvatske, Tekstilno-tehnološki fakultet, Sveučilište Sjever i Koprivničko-križevačka županija. Projekt će doprinijeti kvaliteti i kontinuitetu socijalnog dijaloga u sjeverozapadnoj Hrvatskoj kroz osnaživanje stručnih i administrativnih kapaciteta sudionika na području Varaždinske, Međimurske i Koprivničko-križevačke županije. Stečena znanja i vještine socijalnim će partnerima u prvom redu omogućiti učinkovitije zastupanje interesa članova, a svim sudionicima socijalnog dijaloga da na višu razinu dignu međusobni razgovor, razumijevanje i motivaciju te se fokusiraju na rezultate koji će osigurati relevantni utjecaj i doprinos ostvarenju ciljeva socijalne politike.

U sklopu Projekta održana je početna konferencija u Varaždinu 14. lipnja 2018. godina, a 19. listopada 2018. godine održan je Okrugli stol u Varaždinu „Socijalni dijalog u tekstilnoj i kožarsko-obučarskoj industriji – mogućnosti i



perspektive“. 29. studenog 2018. godine u Donjem Kraljevcu – TEHNIX d.o.o. održan je Okrugli stol „ Socijalni dijalog u metaloprerađivačkoj industriji – mogućnosti i perspektive“. Također je u sklopu Projekta provedene anketa o stanju socijalnog dijaloga u sjeverozapadnoj Hrvatskoj. Projekti tim održao je jedan sastanak.

Drugi je projekt Povećanje efikasnosti i održivosti rada gospodarsko-socijalnih vijeća Bjelovarsko-bilogorske županije, Međimurske županije i Varaždinske županije prijavitelja Bjelovarsko-bilogorske županije. Ovaj projekt ima za cilj unaprijediti kakvoću socijalnog dijaloga kroz razvoj i jačanje administrativnih i stručnih sposobnosti socijalnih partnera, a što se postiže s jedne strane pojačanom razmjenom iskustava sa naprednijim sustavima socijalnog dijaloga, , te s druge strane novostečenim vještinama.

Početna konferencija održana je 23.srpnja 2018. godine u Bjelovaru. Radionica „Komunikacijske vještine“ održana je u Čakovcu 28.kolovoza 2018.godine, a Okrugli stol „Demografski izazovi iz županijske perspektive održan je u Bjelovaru 2.listopada 2018. godine. 11. listopada 2018. godine u Bjelovaru je održana radionica „ Medijacija: naša i iskustva drugih, prilika za unapređenje odnosa“. 20.studenog 2018. godine u Varaždinu je održana radionica „Organiziranje radnih procesa“.

Zbog velikog broja događanja po Projektima, članovi Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji i ostali sudionici projekata vrlo su aktivni jer je na svakom okruglom stolu ili radionici potrebno barem sedam do deset sudionika iz svake županije.

Gospodarsko-socijalno vijeće u Međimurskoj županiji ima vrlo dobru suradnja sa svim županijskim službama, Hrvatskom gospodarskom komorom Županijskom komorom Čakovec, Hrvatskom obrtničkom komorom Županijskom komorom Čakovec te Hrvatskim zavodom za zapošljavanje Područnom službom Čakovec. Članovi Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji i dalje su nezadovoljni izostankom suradnje s nacionalnim Gospodarsko-socijalnim vijećem.

Sve sjednice Gospodarsko-socijalno vijeća u Međimurskoj županiji su javne, na sjednice se redovito pozivaju javni mediji s područja Međimurske županije te svi pravni subjekti o kojima se raspravlja. Vrlo je dobra suradnja sva tri socijalna partnere, na svim sjednicama bio je prisutan dovoljan broj članova svakog socijalnog partnera i većina zaključaka donijeta je jednoglasno.

Gospodarsko-socijalno vijeće u Međimurskoj županiji nema problema s financiranjem jer se financira direktno iz Županijskog proračuna Međimurske županije i jedina sredstva koja se Gospodarsko-socijalnom vijeću u Međimurskoj županiji isplaćuju su naknade od 150,00 kuna po članu i sjednici. Dva člana Vijeća odrekla su se svoje naknade u korist Međimurske zaklade solidarnosti „ Katruža“.

Gospodarsko-socijalno vijeće u Međimurskoj županiji

Ivan Senčar, predsjednik



Izvešće o radu Gospodarsko-socijalnog vijeća u Međimurskoj županiji usvojeno je na 95. sjednici održanoj 19. veljače 2019. godine.